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(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 03 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása 

VARGA ZOLTÁN (DK), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó napot 
kívánok! Üdvözlök mindenkit! Tisztelt Bizottság! Tisztelt Meghívottak! Tisztelt 
Jelenlévők! Megkezdjük mai napi munkánkat, illetve megkezdenénk. 

Nagy-nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, aki vette a fáradságot, és a mai 
bizottsági ülésünkön megjelent. Szemmel látható, hogy ismét nagyon foghíjas a 
bizottsági terem. A kormánypárti képviselők úgy döntöttek ismételten, immár a tavaszi 
ülésszak ideje alatt másodjára, hogy távollétükkel gátolják, akadályozzák a bizottság 
munkáját, de mindettől függetlenül megkezdjük bizottsági munkánkat. (Dr. 
Komáromi megérkezik az ülésre.) Köszöntöm Komáromi Zoltán alelnök urat is. 

Bejelentem - ahogy az előbb is mondtam -, hogy a kormánypárti frakciók 
pontosan 2023. március 3-án, tehát pénteken délután, kettő óra után pár perccel, 14 
óra 12 perckor küldték meg azt az e-mailjüket, tehát már a hivatalos munkaidő után, 
amelyben bejelentették a bizottsági ülésről való távolmaradásukat. Dr. Kovács József 
országgyűlési képviselő úr, alelnök úr jegyzi az e-mailt. Ebben felsorolja, hogy Bartos 
Mónika, dr. Kovács József, dr. Mészáros Lajos, dr. Pesti Imre, dr. Selmeczi Gabriella, 
dr. Tapolczai Gergely, Horváth László, Kovács Sándor, Nacsa Lőrinc és Sztojka Attila 
nem kíván részt venni a mai bizottsági ülésünkön. 

Arra hivatkoznak a levelükben, hogy a Fidesz-KDNP összevont frakciója hétfő 
délelőttönként ebben az időszakban állandó ülésezést tart, és egy picikét talán ilyen 
fejmosásjelleggel is tájékoztatnak arról, hogy a későbbiekben bizottsági elnökként 
tartsam magam ahhoz, hogy csak a megbeszélt időpontokban hívjam össze az ülést. 
Ezzel kapcsolatban, mielőtt tovább folytatnánk a munkánkat, engedjenek meg két 
észrevételt. Az egyik az - és ezt talán Stephen Hawkingtól olvastam -, hogy csak az az 
ember hazudjon, akinek van hozzá agya, hogy megjegyzi azt, hogy mit is mondott. Aki 
erre nem képes, az ne tegye ezt. Stephen Hawking azt mondta, hogy ő ezért nem 
hazudott életében soha. Egy roppant egyszerű, nagyjából három másodperces 
kereséssel a parlament saját honlapján jött föl ez a lista (Felmutatja.), amelyből 
kiderül, hogy a mai nap délelőttjén 11 bizottság ülésezik: 9 órától az Európai Ügyek 
Bizottsága, 10 órától a Népjóléti Bizottságon kívül még öt bizottság tartja meg az ülését, 
és 10 óra után 10 óra 30-tól, tehát fél tizenegytől, 11 órától és 12 óra 45 perctől is van 
bizottsági ülés bejelentve. 

Ezek alapján nehéz azt elképzelni, hogy kifejezetten csak a Népjóléti Bizottság 
kormánypárti tagjai számára rendeznek kiscsoportos foglalkozást a Fidesz- vagy a 
KDNP-frakcióban. Ez nem más, mint hazugság. Ez gyávaság. Ezt immár másodjára 
teszi meg a Népjóléti Bizottság fideszes többsége. Én értem az ő elképzelésüket ezzel 
kapcsolatban, de azt hiszem, hogy zsákutcába tévedtek. Semmiféleképpen nem 
akadályoz meg sem engem, sem egyetlen képviselőtársamat sem az ellenzéki patkóban, 
hogy elmondjuk, elmondhassuk egyrészt a véleményünket, másrészt szembesítsük a 
kormánypárti többséget azzal a helyzettel, amit az elmúlt tizenhárom évben az országra 
szabadítottak. 

Itt az előbb, a bizottsági ülés kezdete előtt beszélgettünk képviselőtársaimmal, 
és elhangzott, hogy a Népjóléti Bizottság az egyik legfontosabb szakbizottsága a 
parlamentnek. Én ezzel egyetértek. Azt hiszem, hogy olyan kérdésekről beszélünk vagy 
kellene beszéljünk, ami a teljes magyar társadalmat, a magyar lakosságot érintik, 
mondhatnám azt is, hogy húsbavágó kérdések. A Fidesz és a KDNP ezt megpróbálja a 
maga kis ostoba, infantilis eszközeivel megakadályozni. Nem fogja tudni, szembesíteni 
fogjuk nap mint nap őket azzal, hogy mit okoztak ennek az országnak. Ezzel ennek a 
távolmaradásnak a jellemzését a magam részéről én befejeztem. 
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Ezenkívül tájékoztatom a bizottságot arról, hogy szintén bejelentette 
távolmaradását - nyilván már arra a tájékoztatásra, amit a bizottság titkársága nagyon 
helyesen kiküldött, és köszönöm a titkárság dolgozóinak a munkáját -, hiszen 
egyértelmű volt, hogy ez egy meghiúsult bizottsági ülés lesz, Szabó Timea és Sebők Éva 
képviselő asszony is. Ezt természetesen tudomásul vettük. 

Lassan eltelt tíz perc az ülés kezdete óta, és az elmúlt időszakban sem sikerült 
helyreállítani a bizottság határozatképességét, ezért megállapítom azt, hogy a bizottság 
az ülés megnyitásakor sem volt határozatképes, és az elmúlt tíz perc alatt sem sikerült 
helyreállítani ezt a határozatképességet, köszönhetően a kormánypárti képviselőknek. 

A bizottsági ülés napirendjeivel kapcsolatban tájékoztatom a bizottságot és a 
jelenlévőket, hogy gyakorlatilag ugyanaz a kilenc határozati javaslat fekszik az 
asztalunkon, ami az előző héten is itt volt. Nagyon-nagyon fontos kérdéseket kellett 
volna megtárgyaljunk, egyáltalán tárgysorozatba vételről szavazni, akár a nyugdíjak, 
akár a szociális ágazat megsegítésével kapcsolatosan, akár a biztonságos fűtött 
otthonokért pályázati programmal vagy a tüdőrákos betegek adójával kapcsolatosan, 
az ápolási díjról nem is beszélve. Ezek azok a napirendi pontok, amelyeket immár a 
második héten is negligál a kormánypárti többség. Azt tudom nekik mondani még 
egyszer, talán üzenni is, hogy amit ők tesznek, az infantilis, amit ők tesznek, az egy 
ostoba menekülés a valóságtól, de a valóság előbb-utóbb szembe fog velük találkozni. 

Az ülés berekesztése 

Ezennel a bizottsági ülést, mivel nincs lehetőség a határozatképesség 
biztosítására, 10 óra 10 perckor berekesztem. Köszönöm szépen mindenkinek a 
jelenlétet. Az előterjesztőknek köszönöm a végtelen türelmüket. 

Annyit tudok mondani vagy ígérni, hogy teljesen természetesen a lehető 
legrövidebb idő alatt vagy múlva össze fogjuk hívni ismét a bizottság ülését, és ebben 
nem fog megakadályozni az sem, hogy a Fidesz mit fenyegetőzik a levelekben. Tehát a 
Fidesz levelező tagozata tegye a dolgát, mi is tenni fogjuk. Köszönöm szépen. 

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 11 perc) 

  Varga Zoltán 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Baloghné Hegedűs Éva 


